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Referat af Skolebestyrelsesmøde 

 

MØDEDATO 

28. maj 2026 kl. 16:15-17:30 

 

STED 

Nyrupskolen 

 

DELTAGERE 

Christian Bülow, Morten Sørensen, Linette Rønne Møller, Filip Brunholt Jensen, Toril Haugen Alvheygg, 

Maria Louise Gericke Rasmussen, Lizette Hosholm Petersen, Rikke Elena Klamer Sommer, Louise Ettrup 

Ejlersen, Hevin Hassan Rezek 

Anders Knudsen 

 

Afbud: Emilie Blüitgen 

 

Dagsorden: 
 

 

1) Den nye Skolebestyrelse konstituerer sig 
Uddybende beskrivelse: 

Valghandling til Skolebestyrelsen (Fredsvalg) 

 

Referat:  

Rikke Sommer blev formand, Maria Gericke næstformand, bestyrelsesmedlemmer 

er Toril Haugen Alvehygg, Emilie Blüitgen, Hevin Hassan Rezek og suppleanter er 

Louise Ettrup Ejlersen og Lizette Hosholm Petersen 

 

 

2) Nyt fra elevrådet 
Uddybende beskrivelse: 

Elevrådsrepræsentanterne fortæller om deres arbejde 

 

Referat:  

Elevrådet har haft et langt møde, hvor de bl.a. talte om de nye samtaleskemaer, 

og hvordan de bedst kan anvendes. Arkene må gerne gemmes fra år til år, så 

man kan se elevernes progression. 

Elevrådet har evalueret skolefesten på mellemtrinnet og indskoling. Der var ikke 

så mange aktiviteter, og det var ikke så tydeligt hvor de var. Aktiviteterne må 

også gerne være lidt længere, så de også er der når der er diskotek. 

Idrætsdagen blev også drøftet. Der har været en ønskerunde på hvilke aktiviteter 

der skal være. Aktiviteterne er K-pop dans, rundbold og fodbold.  

Der er en udviklingspulje man kan søge til, og elevrådet vil i gang med at søge 

redskaber til læring og trivselsfremmende tiltag. Især fællesrummet i afd. 3 

trænger til nyt liv i den retning. 

 

 

 

 

 

DATO 

28. maj 2026 

Kontakt  

Sagsansvarlig: 

Anders Knudsen 

Nyrupskolen 

Telefon, direkte: 59 53 46 04 

Kalundborg Kommune 

Nyrupvej 99 

4400 Kalundborg 
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3) Deltagelse i forældremøder og oplæg hertil 
Uddybende beskrivelse: 

Skolebestyrelsen har vedtaget, at repræsentanter deltager i de kommende 
forældremøder. Efter tidligere aftale, skal der laves et kort oplæg. 

 

Referat:  

Hvilke skolebestyrelsesmedlemmer der deltager på de forskellige forældremøder 

aftales på augustmødet. 

Stikord til forældremøderne: 

- Hvad er skolebestyrelsens rolle og hvad er ledelsens? Hvordan kontakter man 

medlemmerne. Positiv vinkel på samarbejdet, opfordring til at komme med 

gode ideer til skolebestyrelsen. Forventninger til forældrerådene i klasserne, 

Aula-etikette – den gode tone, elevrådets rolle og deltagelse i 

skolebestyrelsesmøderne 

 

  

 

4) Nyt fra Skoleledelsen 
 Uddybende beskrivelse:  

 Skoleleder fortæller om stort og småt. 

 

 Referat: 

Indsatsområde i det kommende skoleår: ”Husk lige kammertonen”. 

Skoleåret går på hæld. Vi er færdige med skema, som meldes ud primo juli. 

Lærerbesætning meldes ud midt i juni. 

Ugen op til ferien går med klassebyt om onsdagen, dimission samme dag, 

idrætsdag torsdag og afslutning fredag. 

Der er lagt en plan for lærerne i uge 27 og 32. En af dagene er der faglig festival 

med de øvrige Kalundborgskoler på Herredsåsen. Resten er afslutning og 

planlægningsmøder. 

Vi har ansat Cathrine Bakkegaard Sørensen i en praktikbaseret 

læreruddannelsesstilling. Dette betyder, at hun er her på skolen to dage om uden 

og læser de øvrige tre.  

 

 

 

5) Eventuelt 

Under eventuelt drøftede man skolefesten for indskoling og mellemtrin. 

Forældreønske om lidt længere tid til aktiviteter og til at spise. Det var lidt 

hektisk og det var lidt svært at vide hvor de forskellige ting var. Det gav ro i de 

klasser hvor man spiste sin egen mad og ikke havde fælles buffet. 

 

 

Det planlagte Skolebestyrelsesmøde den 18. juni aflyses. 

 

Første møde i den nye Skolebestyrelse er den 13. august kl. 16:15. 

 

 

 


